

**EDITAL PROPPG 12/2021 – Retificação 02**

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG nº 12/2021, publicado em 30 de setembro de 2021, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

No item 6.1, **ONDE SE LÊ:**

O processo seletivo será constituído pelos eventos enumerados no calendário abaixo:

**CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO**

(...)

<b>Divulgação da Avaliação dos Anteprojetos</b>	<b>A partir de 31 de janeiro</b>
<b>Prazo para recurso sobre os resultados da avaliação do anteprojeto</b>	<b>48 (quarenta e oito) horas após divulgação dos resultados</b>
<b>Resultado final da Avaliação do Anteprojeto após recursos</b>	<b>A partir de 07 de fevereiro de 2022</b>
<b>Prova Oral</b>	<b>Entre 08 de fevereiro a 22 de fevereiro</b>
<b>Divulgação do Resultado da Prova Oral</b>	<b>A partir de 23 de fevereiro</b>
<b>Prazo para recurso sobre os resultados da Prova Oral</b>	<b>48 (quarenta e oito) horas após divulgação dos resultados</b>
<b>Publicação resultado final</b>	<b>A partir de 04 de março 2022</b>
<b>Prazo para recurso sobre os resultados finais</b>	<b>48 (quarenta e oito) horas após divulgação dos resultados</b>
<b>Homologação do resultado final</b>	<b>A partir de 10 de março</b>
<b>Matrícula das/os aprovadas/os</b>	<b>A partir de 14 de março</b>

**LEIA-SE:**

<b>Divulgação da Avaliação dos Anteprojetos</b>	<b>A partir de 8 de fevereiro</b>
<b>Prazo para recurso sobre os resultados da avaliação do anteprojeto</b>	<b>48 (quarenta e oito) horas após divulgação dos resultados</b>
<b>Resultado final da Avaliação do Anteprojeto após recursos</b>	<b>A partir de 14 de fevereiro</b>
<b>Prova Oral</b>	<b>Entre 15 a 22 de fevereiro</b>
<b>Divulgação do Resultado da Prova Oral</b>	<b>A partir de 23 de fevereiro</b>
<b>Prazo para recurso sobre os resultados da Prova Oral</b>	<b>48 (quarenta e oito) horas após divulgação dos resultados</b>
<b>Publicação resultado final</b>	<b>A partir de 04 de março 2022</b>
<b>Prazo para recurso sobre os resultados finais</b>	<b>48 (quarenta e oito) horas após divulgação dos resultados</b>
<b>Homologação do resultado final</b>	<b>A partir de 10 de março</b>
<b>Matrícula das/os aprovadas/os</b>	<b>A partir de 14 de março</b>

PORTO SEGURO, 14 DE DEZEMBRO DE 2021.



---

*Emitido em 14/12/2021*

**EDITAL Nº 173/2021 - PPGES (11.01.06.04)**  
**(Nº do Documento: 278)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 15/12/2021 16:32 )*  
ANA CARNEIRO CERQUEIRA  
COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO  
1348376

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número:  
**278**, ano: **2021**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **15/12/2021** e o código de verificação: **d5a40493b5**